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MAGHMATIKAT"
Mivakeg TToAAaTTAaCI00MOU — Alaipeon
MpoBAfpara

1. Na Bpcite 10 yIVvOpEvVO:

8 X9:= 9X9= 5X6-= 7X8= 5X3=
8 X8:= 7X7-= 5X5= 7X3:= 4 X5=
3X4-= 6 X6= 9X3= 8 X 3= 4X7-=
8 X4-= 6 X8-= 9X4-=- 8X2= 4X4-=
5X8-= 6X4:= 9X6-= 5X9-= 7X9:=
2. Na Bpeite T0 TTNAIKO:

18 -3 = 42 -7 = 9+3= 21+3+= 54 - 6 =
49 +7 = 35+7= 10+5= 30+6= 64 -8 =
32+8= 81+9= 63+9= 90+-10= 45:9=
24 - 6 = 36+6= 6+3= 56 + 7= 72+8=
40+ 4= 12+-4-= 8+4-= 48-8= 16+4-=

3. Na AuoeTe Ta TTI0 KATW TTPORARMATA:

a) 'Evag (axapotrAdoTtng é@Tiage 45 Tpoueg. Tig EBale oe 9 diokdkia. Mdoeg
TPOUYEG £BaAE 0TO KABE OIOKAKI;

ECIOWON: e

ATTAVTNOT ettt et et et et et et et s et sv et et st ebs st et ebs s et st aet s s ens s et ers e

B) Ze Eva Xxwpa@l £xel 3 o€IpEG AePOVIEG. € KABE oeipd £xel 5 Aepoviég. Mooeg
gival OAEG o1 AEPOVIEG ;

N 10 AV 1 o 1 o OO TR

y) Ta 27 mmaudid g I 1éd€ng kavouv paci o Madnua tTwv Mabnuatikwyv. H
OaokaAa Toug €xel {NTACEI va OXNMATIOOUV OPABEG Kal N KABe oudda TTPETTEl
va atroteAeital atrd 3 Taidid. MNoéoeg ouddeg TTPETTEI va oxXnUaTioOuUV Ta TTaIdIY;

Atravtnon: ...
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0) O kupi1og NIKOAaG €xel padéwel 9 oakoUNIa eNIEC. 2& KABE cakOUNl xwpdve 6
KIAG eAIEG. TTOoa KIAG eAIEG £xel palEwel TUVOAIKA O KUPIOG NIKOAQG;

LN 1o V1 T o OO USROS
e)Mia e€aueAng oikoyévela Tagidewe pe Asw@opeio. To eloITpIo OTOIXICE €4.
Méoa TAApwWoe OUVOAIKA N OIKOYEVEIQ;

ATTAVTNOT ettt ettt e ettt et v s et v s ees st et ess e et et ansesa s ees st et enssas s eraras

o1) O Aviwvng ayépace 3 poAupia TTou otoixiCouv 19 oevt 10 éva. lMNdoa

TTAAPWOE;

yAN 1o Y 1 T o OO T TR

() H EAévn ayopace 8 opnoTripia TTou oToixiCouv 9 oevt 10 KaBéva. 'Edwoe

€1. Néoa péoTa TTHPE;

ATTAVTNOT oottt ettt ettt et eea et ses s et st s aes st et ees st erasae aetern s aessa st ens e e 5

n) ‘Evag yewpydg padewe 63 KIANG TTaTdATEG. TIG TOTTOBETNOE OE 7 KAOOVIQ. =
Méoa kIAG TTaTdTeg £BaAe oTo KABE KAOOVI 0 YEWPYOG; =

ECioWon: ... =
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